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Zmodernizovaná a vynovená Lesoučebňa Oravský Podzámok 

TLAČOVÁ SPRÁVA  

Oravský Podzámok, 20.11.2024  

   Lesoučebňa v Oravskom Podzámku prešla rozsiahlymi úpravami a od dnes sa oficiálne zaradila do 

siete Lesoučební LESOV SR, š.p. Súčasne predstavujeme jej nové logo, ktoré symbolizuje ďalší krok v 

rozvoji infraštruktúry pre lesnú pedagogiku. 

   Moderný vzdelávací priestor je určený pre školy, záujmové skupiny aj širokú verejnosť. Po dvojročnej 

rekonštrukcii Lesoučebne a jej vybavení modernými edukačnými pomôckami sa teraz stáva miestom, 

kde sa efektívne odovzdávajú poznatky o lese a práci lesníkov. Priestory sú dostupné na základe 

rezervácie cez miestnu lesnú správu. 

   „Projekt budovania lesoučební je súčasťou dlhodobej stratégie štátneho podniku LESY SR. Naším 

cieľom je vytvoriť dostupnú sieť vzdelávacích priestorov pre lesnú pedagogiku na každej organizačnej 

zložke štátneho podniku, LESY SR. Vyčlenené financie pokrývajú nákup technického vybavenia, nábytku 

a edukačných pomôcok, no úprava samotných priestorov je v kompetencii miestnych organizačných 

zložiek. Vďaka tejto spolupráci môžeme prinášať lesnú pedagogiku bližšie k ľudom,“ uvádza Anna 

Kováč Sliacka, referentka lesnej pedagogiky a garantka projektu. 

   Pred 11 rokmi vznikla Lesoučebňa v Oravskom Podzámku ako edukačný priestor vybavený vitrínami 

s preparátmi zvierat a technickým zariadením. „Modernizácia bola nevyhnutná, aby vyhovovala 

požiadavkám súčasnej vzdelávacej praxe. Rekonštrukcia zahŕňala odstránenie starého vybavenia, 

inštaláciu interaktívnych prvkov a doplnenie náučných pomôcok vrátane vývojovej rady jeleních 

zhodov,“ dodáva Ing. Igor Zboja, vedúci Lesnej správy Oravský Podzámok. 

   Sme radi, že sa vďaka aktívnemu prístupu zamestnancov OZ Tatry, predovšetkým Lesnej správy 

Oravský Podzámok, podarilo sfinalizovať dvojročnú rekonštrukciu týchto priestorov, ktoré spĺňajú 

moderné požiadavky pre vzdelávanie v oblasti lesnej pedagogiky. Šírenie vzdelania a kultúry je dlhá, ale 

správna cesta, ktorou lesní pedagógovia prezentujú prácu lesníkov zameranú na dlhodobé a 

cieľavedomé využívanie funkcií lesov v prospech celej spoločnosti”, povedal Ing. Miroslav Priechodský, 

PhD., riaditeľ OZ Tatry. 

    Lesoučebne štátneho podniku LESY SR sú unikátnym projektom, ktorý spája poznávanie prírody s 

praktickými skúsenosťami lesníckej prevádzky a praxe. Vďaka proaktívnemu prístupu zamestnancov a 

spolupráci s odborníkmi sa podarilo vytvoriť miesto, kde les a vzdelanie sú v harmónií.  

 


